

РЕЦЕНЗІЯ

на освітню програму другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 014.021 Середня освіта. Мова і література (англійська), розроблену Харківським національним педагогічним університетом імені Г.С. Сковороди

Освітня програма «Англійська мова і література в закладах освіти» для вступників 2023 року є змістовно ґрунтовним документом, який відповідає сучасним вимогам і укладений з урахуванням пропозицій і побажань, висловлених членами проєктної групи, викладачами кафедр, залученими до підготовки фахівців цієї освітньої кваліфікації, адміністрацією факультету і університету, стейкхолдерами, потенційними роботодавцями і самими здобувачами. Внесені зміни й розширення науково-методичного забезпечення навчального процесу (розробка нових курсів за вибором здобувачів, наповнення курсів на платформі Moodle, укладання нових методичних рекомендацій, в тому числі до проведення педагогічної практики) сприяли удосконаленню програми порівняно з минулими роками.

Відповідно до наказу 1006 МОН України від 11.11.2022 року і змінами у переліку спеціальностей та професійних кваліфікацій, що присвоюються, внесено зміни до змістового наповнення курсу «Методика навчання англійської мови і літератури різних цільових категорій», а також до циклу практичної підготовки – поряд із практикою в закладах середньої освіти передбачена практика у закладах фахової передвищої освіти й закладах вищої освіти.

Зважаючи на необхідність підготовки здобувача до роботи на регіональному ринку праці, в ОП було удосконалено зміст деяких курсів («Інноваційна педагогіка», «Філософія української культури і освіти», «Тестові технології в освіті» тощо).

В якості побажання висловимо пропозицію щодо посилення уваги до особливостей роботи із талановитими та обдарованими дітьми в курсах методичного спрямування.

Аналіз представленої освітньої програми свідчить про позитивну динаміку в удосконаленні цього програмного документу і дає підстави стверджувати, що представлена на рецензування програма другого (магістерського) рівня вищої освіти відповідає вимогам, що висуваються до документів такого типу, і може бути рекомендована до використання Харківським національним педагогічним університетом імені Г.С. Сковороди в освітній діяльності.

13.03.2023



Директор
Харківської гімназії № 1
Харківської міської ради
Харківської області

О.В. Романова